

Benediktinerplatz 1 78467 Konstanz Tel.Nr.: 07731 / 91229-0 Fax: 07731 / 91229-20

Beschäftigungsgesellschaft Landkreis Konstanz gGmbH Benediktinerplatz 1 (Landratsamt) 78467 Konstanz

An den Gesellschafter der Beschäftigungsgesellschaft Landkreis Konstanz gGmbH

Landkreis Konstanz vertreten durch Landrat Zeno Danner

Konstanz, den 29.06.2020

## Bericht über die Prüfung des Jahresabschlusses der Beschäftigungsgesellschaft Landkreis Konstanz gGmbH für das Geschäftsjahr 2020

Der Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2020 sowie der Lagebericht wurden dem Aufsichtsrat am 28.06.2020 zugestellt. Der Aufsichtsrat hat den Jahresabschluss und den Lagebericht geprüft.

Der Aufsichtsrat hat sich während des Geschäftsjahres durch laufende Berichterstattungen der Geschäftsführung in den Aufsichtsratssitzungen über die Geschäftsentwicklung der Beschäftigungsgesellschaft Landkreis Konstanz gGmbH unterrichtet.

Der von der Geschäftsführung aufgestellte Jahresabschluss wurde von der Kanzlei Mayer GmbH/ Singen geprüft. Dem Ergebnis dieser Prüfung wird zugestimmt.

Nach dem abschließenden Ergebnis der Prüfung werden keine Einwendungen erhoben. Der von Der Geschäftsführung aufgestellte Jahresabschluss wird gebilligt.

An die Gesellschafterversammlung wird folgende Beschlussempfehlung abgegeben:

- 1. Der Jahresabschluss wird in der vorgelegten Fassung festgestellt.
- 2. Der Jahresfehlbetrag von 5.386,00 Euro wird auf neue Rechnung vorgetragen.
- 3. Der Verlustvortrag wird in Höhe von 5.386,00 Euro durch den Gesellschafter ausgeglichen.
- 4. Der Geschäftsführung wird Entlastung erteilt.
- 5. Dem Aufsichtsrat wird Entlastung erteilt.
- Mit der Abschlussprüfung für das Geschäftsjahr 2021 wird die Kanzlei Mayer GmbH / Singen beauftragt.

Sle an Basel

Ausicht ratsvorsitzender